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Нуква это уровень женщины в духовном понимании. Адам был рожден от духа,  то есть
его сосуд имел в себе только знание от отдачи, но не имел  знание, что такое получение
света хохма или мудрости от которого и  происходит знание.      Поэтому и был запрет на
этот плод, потому что было  ясно заранее, если он его попробует сразу же умрет. В
духовном есть две  смерти, одна от получения в себя, а другая от отдачи из себя, что и 
сделал Господь на кресте. Но после получения без отдачи рождается грех и  смерть как
конечное действие, а от жертвы рождается жизнь вечная. Плод  это свет наслаждения
так и написано: (Быт.3:6)   6 И увидела жена, что  дерево хорошо для пищи, и что оно
приятно для глаз и вожделенно, потому  что дает знание; и взяла плодов его и ела; и
дала также мужу своему, и  он ел. Глаза это свет хохма или мудрости и после
увиденного произошло  желание на получение. У сосуда не хватило сил на отражения
этого света и  он вошел в него. Если бы Адам смог отразить это получение до субботы, 
тогда после нее он бы смог его получить в отраженном виде. Ты понимаешь  что сам
сосуд не имел той силы на отражение, потому что при сотворении в  этом сосуде не
было наполнения и отдачи из сосуда, поэтому Адам родился  без знания о нем. Это
четвертая ступень в творении. А когда свет от  плода вошел в сосуд на этом уровне,
естественно произошло получение в  себя. Ты пишешь первое сокращение, да оно было,
а это говорит что сосуд  остался пустой, но творение происходило не в одном сосуде,
так и  написано  во множественном числе, сотворим человека по образу нашему и 
подобию. То есть от каждого из четырех творцов должен был перейти образ и  подобие.
Образ это отдача, а подобие это свет который входит в сосуд  после отдачи и это
называется творить.  Все было нормально до третьего  творца, где он наполнился до
уровня третьей ступени и должен был  передать свет четвертому, но не передал и
четвертый остался без этого  знания о свете. В него просто не вошел этот свет на
четвертую ступень на  которой и происходит рождение, на этом и закончилась цепь
творения.     Память от света осталась от плода вошедшего в сосуд. Поэтому Бина
должна  соединится с Нуквой, то есть спустится и войти в нее и дать ей силы на 
отражение этого света. Сама она не в состоянии отразить этот свет. Но  что бы Бина
смогла спустится на уровень четвертой ступени, она должна  совершить с этого уровня
отдачу, а потом снизойти на этот уровень и  наполнится светом, а иначе не будит такой
силы на отражение света на  этой ступени. Бина это ступень и после  грехопадения она
находилась на  уровне своей первой ступени и ниже ее свет не проходил. Для этого и 
родился Сын, что бы всему Царству придать свойство Бины. То есть что бы  связать эту
первую ступень и потом спустить ее на то место откуда и  произошла жертва. А
подняться на уровень первой ступени возможно только  жертвой, потому что ее
свойства, это только отдача снизу вверх. А ты  знаешь, что бы быть в единстве в
духовном мире, нужно иметь в себе точно  такие же свойства как и имеет эта ступень.
Поэтому и нужно было  совершить жертву и подъем на этот уровень с самого низа. А
после этого  уже возможно находится на любом уровне своей отдачи, то есть быть 
отрезанным от сатаны в любом месте. В нукве была память, но ее нужно  было исправит
и сделать не конечной в получении, а бесконечной в отдаче,  а это возможно если в нее
войдет сила Бины которая и отражает это получение от света. Всех Благ.
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